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작성자 김우탁 노무사:

제 문< 1 >

※  평면 선 제 문 그림(126 17 p67 )
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고용량증가

문<1-1 >

균형임금1. = 80

균형고용량2. = 80

문<1-2 >

이윤극대화 고용량 = 60

문<1-3 >

지급임금 = 60



문<1-4 >

최저임금시 적정 고용량 = 75

문<1-5 >

최저임금으로 인해 수요독점시 고용량 대비 의 고용량 증가15(=75-60)



제 문< 2 >

문<2-1 >

전업주부Ⅰ

※  평면 선 제 문 그림(126 32 p130 )

고정비 형태로 육아비용 발생- (모서리해 정부의 현금보조 노동시간 경활률) ⇒ ⇒ • 증가

취업 기혼여성Ⅱ

※  평면 순환 급자료 이미 노동을 공급하고 있는 경우(3 A ( )

고정비 형태로 육아비용 발생- (내부해 정부의 현금보조 노동시간 경활률) ⇒ ⇒ • 감소

문<2-2 >

전업주부Ⅰ

※  평면 선 제 문 그림에서 모서리해로 수정(126 34 p138 )

가변비 형태로 육아비용 발생(모서리해 정부의 가변비용 보조 노동시간 경활률) ⇒ ⇒ • 증가

취업 기혼여성Ⅱ

※  평면 선 제 문 그림(126 34 p138 )

가변비 형태로 육아비용 발생(내부해 정부의 가변비용 보조 노동시간 경활률) ⇒ ⇒ • 증가

필요한 가정 단 대체효과가 소득효과를 압도함( : )



제 문< 3 >

문<3-1 >

※  평면 선 제 문 그림(126 105 p392 )
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시장개방과 탄력적인 노동수요곡선으로 변화-

더 큰 고용량 감소로 효용수준 감소- (  )

문<3-2 >

선 제 문 노동조합의 생산성효과126 103 )※

이직률 감소 효과 이탈 방지( )Ⅰ

집단발언 효과 목소리( )Ⅱ

정보제공Ⅲ


